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ПОЛОЖЕНИЕ
о Конкурсе социальной рекламы «РефлексиЯ»



Конкурс социальной рекламы «РефлексиЯ» проводится лидерами студенческого научного общества Синевой Полиной и Шкаликовым Максимом в рамках Проекта по развитию рефлексии у студентов «Песочница» при поддержке ОУ ВО «Южно-Уральский технологический университет», ПОУ «Уральский региональный колледж», Всероссийского конкурса социальной рекламы «Взгляд молодых».
Цель конкурса: создание условий и возможностей для творческой самореализации студентов путем создания социальной рекламы, направленной на популяризацию психологической культуры среди молодежи. 
Участники: студенты любых курсов ОУ ВО «Южно-Уральский технологический университет» и ПОУ «Уральский региональный колледж», обучающиеся по профильным направлениям подготовки (специальностям): «Дизайн».
Задание: создать социальную рекламу, которая отражает важность рефлексии (размышление о своих чувствах, анализ своих переживаний) для личностного развития и формирования своего будущего.
К конкурсным материалам относятся только оригинальные, авторские изображения: рисунки, фотографии, компьютерная графика, содержащие слоганы и лозунги.
Для участия необходимо зарегистрировать работу в соответствии с требованиями организаторов до 10 мая включительно (до 23:59 МСК) по ссылке 
Результаты будут объявлены до 31 мая
Предусмотренные в рамках конкурса призы:
[bookmark: _GoBack]1 место – Бомбер ОУ ВО «ЮУТУ»/ Бомбер ПОУ «УРК»;
2-5 места – сертификат на поход в студенческий кафетерий.

В работах, представляемых на Конкурс, не должно быть имен авторов, указания адресов и телефонов, информации о спонсорах, имен политических и религиозных лидеров, религиозных движений, политических партий, названий, логотипов, рекламных брендов, политических лозунгов, высказываний, несущих антигосударственный и антиконституционный смысл; изображений интимных сцен, порнографии, всех видов свастики, религиозной символики, насилия, дискриминации, вандализма, крови; информации, в любой форме унижающей достоинство человека или отдельной национальной группы людей, несущей какую-либо форму протеста, критики или негативного восприятия человеческого общества и природы. 
Все заявленные работы не должны противоречить действующему законодательству Российской Федерации и условиям настоящего Положения. Конкурсные работы, оформленные с нарушением установленных требований или нарушающих законодательство РФ, к участию не допускаются.

Контактная информация: 
Синева Полина Николаевна 21301151@live.inueco.ru
Скачкова Екатерина Анатольевна skachkovaea@inueco.ru
Нагорная Мария Сергеевна nagornayams@inueco.ru
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